

Началось расширение Байкальской

Если хочешь успеть на работу, придется еще постараться, отказаться от сна и выйти на пару часов раньше. Это правило коснется всех, кто добирается в офис по Байкальской. Там начата долгожданная работа - расширение магистрали. Но ради будущего счастья иркутянам придется преодолеть ряд неудобств.

Работа кипит. На этой площадке осталось только поверхность разровнять да подготовить подъезд к гравийной дороге. Она уже практически готова и вскоре заменит соседнюю асфальтированную трассу.

Все те пробки, которые можно ежедневно наблюдать на Байкальской, это, оказывается, еще цветочки, а через месяц будут ягодки. Все движение транспортной артерии города пустят по одной узкой объездной дороге.

Основную дорогу рабочие полностью перекроют и перекопают. С одной стороны до другой будет огромная яма. Специально для подземного пешеходного перехода. Терпеть водителям придется долго, не меньше месяца. Весь транспорт будет идти по этой гравийке, которая вполнину уже улицы Байкальская. Чтобы не нарушать движение троллейбусов, на гравийку перенесут контактную сеть. Сергей Сасун, заместитель директора фирмы-подрядчика: "Пробки, наверное, будут. Потому что и сейчас при такой ширине, и то пробки, но предусмотрены объезды по улицам Пискунова на Ширямова и по территории старого кирпичного завода".

Неудобства испытывают не только водители, но и жители этого района. Особенно те, чьи дома стоят рядом с проезжей частью. Сейчас перед окнами у жильцов много зелени и симпатичные аллеи. Но все эти деревья скоро вырубят, и дорога пройдет практически под окнами. Многие уже и стеклопакеты ставят, чтобы от шума и грязи хоть как-то спастись. Зоя Павловна, жительница дома №182: "Конечно, мешает, и так загрязнение очень большое, и грязь, и пыль, и сажа, и копать, и транспорт. Это плохо, очень плохо".

Жители района понимают, что реконструкция Байкальской нужна, но просят, чтобы и их интересы учли. Например, перенесли детскую площадку вглубь двора. Тогда и дети будут постоянно на виду, и машины не так будут мешать игре. А строительству пешеходного перехода здесь вообще только рады. Когда он заработает, на этой магистрали станет значительно безопасней.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)